

# 高手斗“舞”、福袋派送、沉浸式体验 运动迎新年 世运风潮卷到成都“双机场”

2月5日,一场活力四射的“世运之城 无限成都”2025年第12届世界运动会“万人千场”友谊赛走进成都“双机场”,在天府国际机场到达大厅、双流国际机场出发大厅同步举行。

记者在现场看到,这场以世运会为主题的音乐舞蹈友谊赛、武术套路友谊赛、世运会项目沉浸式体验、“世运版”龙年福袋派送等活动吸引了不少乘客的驻足参与,让南来北往的旅客在机场第一时间感受到了成都全民迎世运的良好氛围。

## 世运友谊赛走进机场 高手“斗舞”开场即“燃爆”

2025年8月,成都将举行第12届世界运动会。世运会是非奥运会项目最高水平的国际综合性运动会,也是国际奥委会认可的世界三大综合性体育赛事之一。本届世运会是在我国大陆首次举办,也是继成都大运会成功举办之后西部地区再次举办的大型国际综合性赛事。

“这是世运会的比赛项目之一——拉丁舞,伴随热情洋溢的音乐,大家可以一起动起来,感受一下。”伴随着志愿者的热情号召,上午10时许,不少旅客在舞者的带动下舞动起来。在天府国际机场到达大厅开展的这场“斗舞”音乐友谊赛,是以世运会体育舞蹈运动拉丁舞、国标舞、霹雳舞项目为基础,由成都舞蹈协会舞蹈艺术家们现场进行演绎,“舞”林高手相聚斗舞,开场即“燃爆”现场。紧



2月5日,“世运之城 无限成都”2025年第12届世界运动会“万人千场”友谊赛在成都天府国际机场举行。  
成都世运会筹备工作专班供图

接着,成都武术协会、成都体育学院武术专业学生表演了世运会竞赛项目武术,拳术、器械等套路展示虎虎生威,受到了现场旅客的热捧。

这场极具时尚性、创新性、观赏性的世运会竞赛项目展演,从活动开场就吸引了众多往来旅客和小朋友现场参与“斗舞”。闻讯而来的过往旅客,还在现场进行了简单武术动作互动友谊赛。

外地来蓉旅游过年的李女士被现场热闹的世运风潮所吸引。她说,“没想到一落地,就感受到了这么浓烈的运动会风潮。儿子已经在现场跟着舞动了很多次。这也让我们一家对此次新春成都之

旅充满了期待。”

## 运动迎新年 “新春版”世运竞赛项目人气火爆

活动现场专门打造的200平方米的世运会竞赛项目体验空间,则成为又一人气火爆的场地。结合龙年新春主题,体验空间现场推出了趣味运动项目,拔河体验和力量举的体验区,市民们热情高涨,纷纷秀出力量,前来发起挑战。

“这些项目很热闹,既体验了世运会的项目,又展现了中国传统文化和春节元素,我觉得别出心裁,意义十足。”在现场,一名旅客告诉记者。随后他放下行李,认真参与了体验活动。

在世运会竞赛项目体验空间四周,还设置了“世运友谊角”,成都书法家协会的老师们在现场为来往旅客写春联送祝福,让更多旅客把“福”带回家。也有不少旅客直接上阵,写下新一年对成都、对世运会的祝福。

现场的志愿者们还向来往旅客派送“世运版龙年福袋”,里面有世运红围巾、福字春联、食品盒等成都好礼。同时,还有非遗传承人现场制作世运“糖画”,邀请大家一起猜灯谜等活动,向来往旅客展示传统年俗,营造浓厚新春氛围。

## 全民迎世运 “万人千场”友谊赛将持续开展

这场温情满满、别开生面的世运友谊赛,在双流国际机场出发大厅同步上演,吸引了南来北往的旅客参与。市民王先生说:“在春节这样的节点,开展这样的世运沉浸式体验活动非常好。去年成都成功举办大运会,我倍感骄傲和自豪,对于明年世运会的举办更是充满了期待。如今蓉城大街小巷已经有世运会的氛围了,希望通过世运会系列赛事活动的成功举办,能让更多人记住四川、爱上成都。”

记者从成都世运会筹备工作专班获悉,接下来,“世运之城 无限成都”2025年第12届世界运动会“万人千场”友谊赛活动还将持续开展,旨在一体推进“办赛、营城、兴业、惠民”,最大限度发挥世运会效益,形成“全民迎世运、世运惠民生”的局面。

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰

中国人寿 超越  
BREAK THROUGH  
300亿  
共享鑫未来

## 热烈祝贺中国人寿四川省分公司2023年度保费突破300亿元大关!

为热烈祝贺中国人寿四川省分公司2023年保费突破**317亿元**,由衷感谢广大新老客户长久以来的关心与厚爱,在新春来临之际特举办“**总经理接待日**”活动,届时各分公司总经理将亲自表达谢意,介绍全新客户服务体系,传递四川国寿的真诚与温暖。我们将以更前沿的数字化科技,为您提供更方便、快捷、贴心的服务!让我们共享成功的喜悦,共创美好的未来,中国人寿相知多年,值得托付!

活动时间:2024年2月6日-4月15日

参与方式:详情请与当地中国人寿分支机构联系

2月6日起,四川国寿“总经理接待日”活动盛大开启,敬请参与!

中国人寿  
CHINA LIFE